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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

 
Z A P I S N I K 

od 6. lipnja 2024. 
 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u prethodnom postupku nad dužnikom 
BAKIJA GROUP društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, Cres 

(Grad Cres), Šetalište 20. travnja 22 OIB: 91542803036, MBS: 040411033 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Početak u 9,30 sati. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/187-24, a u skladu sa rješenjem na zapisniku ovog 
suda gornji poslovni broj od 14. svibnja 2024. 
 
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili: 
Za dužnika: nitko, dostava poziva uredna 
Privremeni stečajni upravitelj: Tea Gatternig 
 
Utvrđuje se da Erik Bakija iako uredno pozvan u 9,30 sati nije pristupio ovome 
ročištu.  
Privremeni stečajni upravitelj navodi kako joj je Erik Bakija najavio da će sigurno 
pristupiti ovom ročištu i da je namjeravao osobno doći na sud. 
Utvrđuje se da na sudskom hodniku nema Erika Bakije.  
Privremeni stečajni upravitelj telefonski kontaktira Erika Bakiju, te navodi da je od 
njega dobila informaciju kako se ne uspijeva priključiti na ovo ročište, ali je zamolio 
da ga se pričeka do 10,00 sati kada će pokušati doći doma i tamo se spojiti. 
 
 
Sud donosi  
 

r j e š e n j e 
 

 Ročište se u 9,40 sati prekida i nastaviti će se u 10,00 sati. 
 
 
Utvrđuje se da ročištu u 10,00 sati je pristupila privremena stečajna upraviteljica, ali 
ne i Erik Bakija. 
Privremena st. upraviteljica ponovno telefonski kontaktira Erika Bakiju koji navodi da 
pokušava pristupiti ovom ročištu, te moli da ga se pričeka desetak minuta.  
Nakon niza pokušaja i telefonskih kontakata u 10,35 sati Erik Bakija uspijeva 
uspostaviti kontakt na ovom ročištu putem mikrofona, ali ni uz pomoć sudskog 
informatičara ne uspijeva osposobiti kameru. 



Posl. br. St-187/2024                          

2 

 

 
 
Erik Bakija, OIB: 19868098367, otac pok. Franjo, po zanimanju konobar, s 
boravištem Cres, Šetalište 20. Travnja 22, rođen u Rijeci, ima 51 godinu, direktor 
dužnika, iskazuje:  
 
Na izričit upit privremenog st. upravitelja, potvrđujem da je drvena pasara dužnika u 
voznom stanju.  
Na izričit upit suda navodi da je u moru.       
Navodi da se nalazi na svom mjestu u luci u Cresu i da ima svoj vez. Ističe da se radi 
o njegovom privatnom vezu koji nema veze sa firmom. Navodi kako nezna njezinu 
vrijednost, ali s njom lovi škampe.  
Sud upućuje Erika Bakiju na činjenicu da je dotično plovilo imovina dužnika, te ga 
upućuje na zakonske odredbe glede otvaranja stečaja i unovčenja dužnikove imovine 
s kojom se podmiruju troškovi postupka, obveze stečajne mase, te vjerovnici. 
Erik Bakija navodi da ima šansu izvući se iz financijskih problema ako mu se dozvoli 
raditi ovog ljeta. Ističe kako bi u sljedećih mjesec dana mogao podmiriti bez problema 
iznos blokade računa.  
Sud upućuje prisutne na ročište određeno za 12. lipnja 2024., te vrši uvid u Očevidnik 
neizvršenih osnova za plaćanje za dužnika prema kojem blokada dužnikovog računa 
na današnji dan iznosi 5.883,67 eura. 
Privremeni st. upravitelj s obzirom na dužnikove navode ističe kako smatra oportunim 
da se ročište određeno za 12. lipnja 2024. prije njegovog održavanja odgodi za 
početak srpnja.  
Sud upućuje privremenog st. upravitelja na eventualnu potrebu dopune izvješća 
privremenog st. upravitelja u skladu sa podacima sa današnjeg ročišta.   
Privremeni st. upravitelj nema više pitanja za Erika Bakiju. 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im 
se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta.  
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, te iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika.  
  
Dovršeno u 11,05  sati. 
                                                            Sudac                                 Stečajni  upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                            Zapisničar                            Stranke    
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